

ИЗ ПОЕЗДКИ — В ПОЕЗДКУ

Только вернулся из полуторамесячной гастрольной поездки в Иркутск и Ангарск краевой драмтеатр имени А. М. Горького и — снова на колеса. 16 июля он начал гастролы в Находке. В короткий перерыв между гастрольями корреспондент «Красного знамени» встретился с руководителями театра и попросил их рассказать о выступлениях на сцене Иркутска и Ангарска. Вот что рассказали главный режиссер театра Ю. В. Чернышев и директор театра заслуженный артист РСФСР Н. В. Крылов.

— Иркутская публика встретила гастролы нашего театра с исключительным интересом. Приморцы играли на двух сценических площадках — в театре драмы и в театре музкомедии, и все дни гастролей у их входа можно было неизменно услышать вопросы о «лишнем билетике».

Открылись гастролы спектаклем «Иван Грозный», и надо сказать, что эта работа театра снискала у зрителей большой успех. Одним из самых интересных спектаклей, как прессой, так и публикой была признана также наша

постановка пьесы В. Лаврентьева «Человек и глобус», которую театр, как известно, посвятил 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Если же говорить об актерских работах, то неизменным успехом у зрителей пользовались наши ведущие актеры — заслуженные артисты республики Е. Шальников и Н. Михеев, народный артист республики А. Присяжнюк, молодой актер А. Михайлов. Короче говоря, эти полтора месяца были для театра временем радостной и очень напряженной работы —

достаточно сказать, что только в Иркутске театр дал 60 представлений на сцене и 5 спектаклей по телевидению.

Впереди у театра — новые гастролы, которые продлятся до 17 августа. Как известно, в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина его коллектив взял обязательство обслужить летом города и села края. После гастролей в Находке путь приморцев лежит в Сучан и Партизанский район, затем в Уссурийск с прилегающими районами, Лесозаводск, Арсеньев, Тетюхе.

19 ИЮЛЯ 1970

Красное Знамя
г. Владивосток